

EGYETÉRTELÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

Az iptartörvény. Az iptartörvényjavaslatról nyilatkozniok kell a kamaráknak és a társulatoknak...

Mert egészen más dolog valamely kérdésnek általános fejtetése s megint más egy formulázott, kész törvényjavaslatnak tárgyalása.

A kérdés pedig nem egyszerű. Elve is jegyezzük meg, hogy a törvényjavaslat az egész kézműiparos osztályt elsősorban közvetlenül érdekli.

A most fenálló törvény az iparszabadság elvére lett alapítva, meg pedig ama értelemben, mely egyrészt biztosítja mind a munkának, mind a vállalkozásnak szabadságát.

Vajon ez állapotnak, mely ekként bekövet-

kezett, az iparszabadság volt-e oka? Vajon az iparszabadságnak szükségképpen ide kellett-e vezetni?

Erre természetesen nem számítottak kézműiparosaink. Hogy az iparszabadságnak és a versenykorlátozásnak helyt egymás közti viaskodjanak s hogy e viaskodásnak a kormány mindenhatóság legyen a vége: ezt természetesen nem gyantították.

Erre természetesen nem számítottak kézműiparosaink. Hogy az iparszabadságnak és a versenykorlátozásnak helyt egymás közti viaskodjanak s hogy e viaskodásnak a kormány mindenhatóság legyen a vége: ezt természetesen nem gyantították.

Az országgyűlési függetlenség párt ma délután 1 órákor elindult a Kármán-kabalaival. A bíróságok szeptember 2-án 10 órakor tartott ülést. Az országgyűlési elnökség szeptember 12-én 11 órakor tartott ülést. A képviselőház szeptember 12-én 11 órakor tartott ülést.

Budapest, február 14. A járóbírók szeptember 2-án szóló törvényjavaslat tárgyalása alkalmával Dárday és társai a kért jogok határozati törvényjavaslatot foglalt előtérbe.

A főrendiház pénzügyi bizottsága Haynald bírók-érsek elnöksége alatt tartott ülésében 11 órakor folytatva és befejezte az 1884-es költségvetés tárgyalását. A kereskedelmi társaságok a tárgyalás többi tárgya is elmentek.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma délután 1 órákor elindult a Kármán-kabalaival. A bíróságok szeptember 2-án 10 órakor tartott ülést. Az országgyűlési elnökség szeptember 12-én 11 órakor tartott ülést.

Az országgyűlési függetlenség párt ma délután 1 órákor elindult a Kármán-kabalaival. A bíróságok szeptember 2-án 10 órakor tartott ülést. Az országgyűlési elnökség szeptember 12-én 11 órakor tartott ülést.

A telekkönyvek újalkotása tárgyában egyelőre tartózkodni kell a telekkönyv újalkotásának elhalasztására. A telekkönyv újalkotásának elhalasztására a telekkönyv újalkotásának elhalasztására.

A főrendiház f. évi febr. 15-én dé. u. 1 órákor tartott ülését. A telekkönyv újalkotásának elhalasztására a telekkönyv újalkotásának elhalasztására.

Hazai fürdők. Hazai fürdők és ásványvizeink érdekében a helyi iparminiszter körrendeletet bocsátott a törvényhatóságokhoz. Jól tette, hogy tette. Nem vagyunk ugyan annak barátai, hogy az állam sok oly dologban is protektorátust és gyámkodást gyakoroljon, melyek inkább a magán vállalkozás által emelendők, de igen gyakran vagyunk annak tanúi, hogy ez a vállalkozás nálunk gyöngye, sokszor nem okos, nem célszerű vezet. Fürdőinkre nézve pedig azt kell tapasztalunk, hogy azokat a magán érdek és a magán konkurrenzia távolról sem emeli annyira, a mennyire az természetes lenne, s azoknak tulajdonsága által meg lenne magyarozható.

Sokszor felhangzik a panasza, hogy hazai fürdőink igen elhanyagoltak. S a panasza valóban alapos. Szinte érthetetlen az egész állapot. Nincs Európában ország, melynek annyi és oly jeles ásványvize, oly hatásos gyógyfürdők lennének, mint épen a mi országunknak, nincs Európában nép, mely oly annyira szeretne fürdőzni, mint a mi népünk, és fürdőink nagyobbára mégis elhanyagoltak s ezen a címen százezerek megnövekedett adóinkal értenek a külföldre. Egyes vizeink épen páratlanok. A teleplési, pöstyéni és mehádiai források vaj feljött minden mást ebben a nemben, a szilicium nem előzi meg egy is, s magában Budapestben annyi a gyógyfürrás, a mennyi a világ egyetlenegy nagy városában sincsen. És mégis, ha a nyári hónapok alatt végig utazzuk a szomszédos Ausztria, Sztájer, Krajna, Salzburg, Csehország stb. fürdőit, sőt a távolabb fekvő német, francia vagy belga fürdőket is, feles számban találunk ott magyarokat, kik ott a fürdővendégek állandó habitú-it képezik. Költik a szűken levő hazai pénzt bőven, hadd teljék a németek is...

Ezen az abnormalis állapotot igyekezett az utóbbi évek alatt segíteni a hazaiság, de nem valami nagy eredménnyel. Egyesek csupa patriotizmusból a hazai fürdőket kezdtek felkarolni. Azokba jártak az utóbbi évek alatt, s erre beszélték rá leeresztették. De nem használhattak valami felleit sokeket, legföljebb néhány pénzsóvár, gyorsan meggazdagodni vágyó, a mellett saját érdekeit kellek fölfogni nem bír fürdő-bérlet vagy tulajdonos számára csináltak vele jó üzleteket. Mert az teszi legfőbb tönkre fürdőinket, hogy az emberek legnagyobb része nem tud várni, meg akar gazdagodni egy sason alatt. Az évről-évre fokozódó jövedelmeket, a számos esztendő lefolyása alatt szorgalom gyümölcseit nem tudjuk kellek megbecsülni. A kinek jól kezd menni a fürdője, a kihez önzetlenül kezdnek az emberek, az felhasználja a pillanatot, hogy mentül többet szedhesse ki. Felgratálja az árakat, a nélkül, hogy megfelelő kénytelt biztosítsa. Él az alkalommal, a s kiket oda huzott a divat, azokból meg akar gazdagodni lehető rövid idő alatt. A természetes következmény az, hogy csakhamar kezdenek elmaradozni az ok is, kiket különböző eljárás mellett állandó vendégeik lehet teljára megszerezhetnék.

A Rivieráról.

Mentone, jan. 30. Január 30-dika! Felséges nyári nap! Hazafelé egy kellemes kirándulásból s közben egy, a szomszédos völgyekben szedett nagy füvölaccokkal, itt üldögelek az örök nyaru Riviera egyik legszebb pontjain, az úgynevezett 'Corniche' egy verőfényes, érdékes szarvába halálán.

Ez a földközi, vagy mint éreze nevezetik, a liguri tenger, melynek a partoknál zöldsé, távolabb azurkék s a vég nélküli messzeségben sötét ultramarinba vesző tükörön könnyen átsiklik a képzelt Afrika átellenes partjait, a sötét Alexandria minaretes falai, Algér palmáit, a Nilusnak lótsz-e s papyrus-virágok által szegélyezett medrét s Karnak és Memfis ezredes romjait.

Mentone, jan. 30.

Január 30-dika! Felséges nyári nap! Hazafelé egy kellemes kirándulásból s közben egy, a szomszédos völgyekben szedett nagy füvölaccokkal, itt üldögelek az örök nyaru Riviera egyik legszebb pontjain, az úgynevezett 'Corniche' egy verőfényes, érdékes szarvába halálán.

Ez a földközi, vagy mint éreze nevezetik, a liguri tenger, melynek a partoknál zöldsé, távolabb azurkék s a vég nélküli messzeségben sötét ultramarinba vesző tükörön könnyen átsiklik a képzelt Afrika átellenes partjait, a sötét Alexandria minaretes falai, Algér palmáit, a Nilusnak lótsz-e s papyrus-virágok által szegélyezett medrét s Karnak és Memfis ezredes romjait.

Mentone, jan. 30.

Január 30-dika! Felséges nyári nap! Hazafelé egy kellemes kirándulásból s közben egy, a szomszédos völgyekben szedett nagy füvölaccokkal, itt üldögelek az örök nyaru Riviera egyik legszebb pontjain, az úgynevezett 'Corniche' egy verőfényes, érdékes szarvába halálán.

Ez a földközi, vagy mint éreze nevezetik, a liguri tenger, melynek a partoknál zöldsé, távolabb azurkék s a vég nélküli messzeségben sötét ultramarinba vesző tükörön könnyen átsiklik a képzelt Afrika átellenes partjait, a sötét Alexandria minaretes falai, Algér palmáit, a Nilusnak lótsz-e s papyrus-virágok által szegélyezett medrét s Karnak és Memfis ezredes romjait.

Mentone, jan. 30.

Január 30-dika! Felséges nyári nap! Hazafelé egy kellemes kirándulásból s közben egy, a szomszédos völgyekben szedett nagy füvölaccokkal, itt üldögelek az örök nyaru Riviera egyik legszebb pontjain, az úgynevezett 'Corniche' egy verőfényes, érdékes szarvába halálán.

Ez a földközi, vagy mint éreze nevezetik, a liguri tenger, melynek a partoknál zöldsé, távolabb azurkék s a vég nélküli messzeségben sötét ultramarinba vesző tükörön könnyen átsiklik a képzelt Afrika átellenes partjait, a sötét Alexandria minaretes falai, Algér palmáit, a Nilusnak lótsz-e s papyrus-virágok által szegélyezett medrét s Karnak és Memfis ezredes romjait.

Mentone, jan. 30.

Január 30-dika! Felséges nyári nap! Hazafelé egy kellemes kirándulásból s közben egy, a szomszédos völgyekben szedett nagy füvölaccokkal, itt üldögelek az örök nyaru Riviera egyik legszebb pontjain, az úgynevezett 'Corniche' egy verőfényes, érdékes szarvába halálán.

Ez a földközi, vagy mint éreze nevezetik, a liguri tenger, melynek a partoknál zöldsé, távolabb azurkék s a vég nélküli messzeségben sötét ultramarinba vesző tükörön könnyen átsiklik a képzelt Afrika átellenes partjait, a sötét Alexandria minaretes falai, Algér palmáit, a Nilusnak lótsz-e s papyrus-virágok által szegélyezett medrét s Karnak és Memfis ezredes romjait.













E rovatban minden szöveg... E rovatban minden szöveg...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvétel... Minden hirdetésre felvétel...

199. Előkelő földbirto... Előkelő földbirto...

Egy igen csinos Vétel... Egy igen csinos Vétel...

Alkalmazást nyer Gyógyszerész gy... Alkalmazást nyer Gyógyszerész gy...

Egy zenében és Tanuló... Egy zenében és Tanuló...

Egy csinos fiatal Lakás és bérlet... Egy csinos fiatal Lakás és bérlet...

Ház kerestetik Belvárosban, leg... Ház kerestetik Belvárosban, leg...

Kilian Frigyes m. kir. egyetemi könyvtáros... Kilian Frigyes m. kir. egyetemi könyvtáros...

Rendkívül fontos a HÖLGYEKNEK... Rendkívül fontos a HÖLGYEKNEK...

5 akó víz és 5 kr árú szén... 5 akó víz és 5 kr árú szén...

SZIGETI LAJOS szíjgyártó-üzlete... SZIGETI LAJOS szíjgyártó-üzlete...

Dr. Fr. Lengyel NYIRBALZSAMA... Dr. Fr. Lengyel NYIRBALZSAMA...

ZORD IDŐ. TÖRTÉNETI REGÉNY... ZORD IDŐ. TÖRTÉNETI REGÉNY...

L. FEIHL WIEN... L. FEIHL WIEN...

Van Houten-féle CACAO... Van Houten-féle CACAO...

NINCSTÖBBÉFOGJÁSI... NINCSTÖBBÉFOGJÁSI...

RUMBOLD B. zászló- és díszítési cikkek gyára... RUMBOLD B. zászló- és díszítési cikkek gyára...

20 DIJÉREM... 20 DIJÉREM...

Házaladás Visegrádon a Duna partján... Házaladás Visegrádon a Duna partján...

Hirdetmény... Hirdetmény...

Brockhaus' Conversations-Lexikon... Brockhaus' Conversations-Lexikon...

Hirdetéseik... Hirdetéseik...

Birtok-eladás... Birtok-eladás...

MAGYAR KIR. ALLAMVASUTAK... MAGYAR KIR. ALLAMVASUTAK...

MAGYAR KERTÉSKÖNYV... MAGYAR KERTÉSKÖNYV...

A. V. GROSS... A. V. GROSS...

DUKES M. hirdetési irodája... DUKES M. hirdetési irodája...

Arverési hirdetmény... Arverési hirdetmény...

FARKAS MIHALY... FARKAS MIHALY...

A. V. GROSS... A. V. GROSS...

A felkelő nap országa... A felkelő nap országa...